O nocosunun

OnoHO 13 ycnoBuin ycnewHoro obyyeHuss pebEHka marte-
MaTUKE B HayasbHOM LIKOJIE — TMPOYHOE 3HaHWEe NPUEMOB
0a30BbIX BMOOB CYETA U yMEHME MNPUMEHATb UX. DTN HaBbl-
Kn Heobxoammo oTpaboTaTb A0 aBTOMaTM3Mma.

B nocobue BownmM npuMmepbl NO MaTemMaTuke Ha BCe
TeMbl, KOTOpPbIE M3y4yalT B 3 KJacce.

Ona kaxgon Tembl gaHbl YeTblpe Onoka 3agaHuii no Tpw
Pa3NYHbIX MUHU-3a0aHnUsa B Kaxaom. OTpaboTka HaBbIKOB
c4yéTa OO0 aBTOMatu3aMa pocTturaetca 6Gnarogaps BbINOJSHE-
HMIO Pa3HOOOpAa3HbIX BUAOB 3adaHWin. B KOHUE KHUrmM npwu-
BeOeHbl NOoACcKa3Ku — alropuTMbl CYETa, OOBACHSOLIME
nocnenoBaTeNlbHOCTb BbIYUCEHUNA.

3agaHna ManeHbkoro OObEmMa He YTOMUTENbHbl ONs pe-
OEHka, OH OyaeT C yAOoOBOJILCTBMEM 3aHUMATbCA MO 3TOMN
KHUre, a poauTenn CMOryT JIerko MPOBEPUTb €ro 3HaHus.
Takme 3agaHua Takke yoobHO MCMONb30BaTb Ha ypoke Ans
MUWHUN-KOHTPOJIbHOW WAM B Ka4deCcTBe [OOMOJIHUTENIbHOIO Ma-
Tepvana.

B nocobun cobpaHo MakCumasbHOE KOJIMYEeCTBO MOJE3-
HbIX BWOOB 3adaHWn, CUCTEMATUYECKOE BbINOJIHEHME KOTO-
pbiX NMPUBEOET PebEHKa K OTIMYHOMY pe3ynbrary.

KHura npurogmtcs Ha ypokax maTtemMaTtuku, ans padoThbl
aomMa Cc poamTenssMm U CTaHeT He3aMEHUMbIM MNOMOLLHWUKOM
ons peneTuTopoB.
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CNOXEHUE U BbIMUTAHMUE
B NMPEAOEJNIAX 100

1. Pewwn npumepsbl.

90 + 6 = 66 — 60 = 58 + 5 =

41 - 40 = 27 — 7 = 43 - 7 =

2. BctaBb NponyweHHOe 4ucno.

40 + ... = 44 77 - ... =70 .. — 4 =30
78 — ... =72 .. — 70 = 29 .. — 20 =17
3. CpaBHu BbipaxeHus. MNMoctaBb 3HaK <, > nnu =.

80 -9 ... 22 + 60 77 -9 ... 57 + 5

86 + 3 ... 59 + 30 84 -7 ... 66 + 6

1. UcnpaBb owMOKM B OTBETax.

70 — 16 = 54 70 — 31 = 39 80 — 47 = 42
54 — 8 = 44 86 — 8 = 67 36 - 7 =29
2. BctaBb nponyweHHOe 4ucno.

84 + ... = 91 ... + 6 =51 43 + 9 > ...
65 — 20 < ... .. — 2 =235 94 - 3 = 91
3. MNMono4yepkHU BepHble BbipaXKeHUS.

82 -4 >69 +6 92 -6 > 77 +9

57 +4 > 70 - 4 68 + 4 =78 - 5

1. UcnpaBb owWMOKM B OTBETaXx.

45 + 5 = 50 88 — 50 = 38 18 + 70 = 88
34 + 6 =50 21 + 9 = 30 38 + 2 =41

2. BcTaBb nponyweHHoe 4ucno, 4Tobbl paBeHCTBa
cTann BEPHbIMMW.

60 - 25 78 — ... 60 - 27

68 + 20 90 - ... 27 + 60

89 - ..
25 + ...
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3. CpaBHu BbipaxeHusi. MNMoctaBb 3HakK <, > unun =.
68 + 16 ... 36 — 18 41 - 14 ... 69 + 25
97 - 59 ... 91 - 65 78 + 18 ... 82 - 45

1. Pewn npumepsbl.

39 + 15 + 20 = 34 + 59 - 30 =
57 - 32 + 23 = 79 - 24 + 15 =
79 — 25 + 40 = 59 + 32 - 21 =
2. Pewn ypaBHEHwUS.

x - 19 = 18

38 + B = 26

3. MNoagyepkHN HeBepHble HepaBeHCTBa.

98 - 29 > 92 - 36 58 + 15 < 55 + 26
21 - 13 > 95 - 38 57 + 37 < 93 - 45

TABJINHHOE YMHOXEHUWE U OEJIEHUE

1. Pewn npumepsbl.

8 - 4 = 35 : 5 = 4 - 3 =
24 . 6 = 2 - 8= 32 : 4 =
2. BcTtaBb NponyweHHOe 4UCno.

6 - ... =12 . o 7 =4 5. = 40
6 - ... =30 .. : 3=3 8 - = 64
3. CpaBHu BbipaxeHusd. lNocTtaBb 3HaK <, > WIN =

9 -5..45 : 9 9:9..18 : 9
72 : 9 ...45 : 5 9--9.. 9.7
1. UcnpaBb owmnbkn B OTBETax.

9 - 9 = 81 3 +-5=16 14 . 7= 2
9 -7 =21 20 : 5= 4 3+ 4=13



2. BctaBb nponyueHHble 4Yucna, 4TtoObl paBeHCTBa cCTa-
NN BEPHbIMMU.

48 : 8 = =36 : ... = « 3

3 2= =42 . ... = 1

7 -9 = =32+ ...=..+7

40 : 8 = = 25 : = . 6

3. lNMoa4yepkHN HeBepHble HEpaBEHCTBA.

45 : 9 > 18 : 2 9-9>9 -3

36 : 9>54 :6 9 -7>7+9

1. Pewn npumepsbl.

72 : 8 « 5 = 57 -18 = 27 19 - 7 =
7 « 7 + 40 = 56 : 7 - 9= 54 : 9 - 6 =
2. Pewn ypaBHeHwUS.

x + 3 =18

40 : a = 8

3. Bbluucnm 3HavyeHue BbIpAXKEHWIA.
82 —74) : 2 -7+ 7 +4-19 + (63 - 27) : 4 =
(91 - 83) - 3 : 4+ 12 : 6 =

1. MNog4yepkHU NpuMepbl, B KOTOPbIX 4YacTHoe O6onbuie 6.
72 9 = 8 - 8 42 . 7
6 «+ 3 = 40 : 5 36

2. BcTtaBb nponyweHHble 4ucna, 4ToObl paBeHCTBa CTa-
1N BEPHbIMMU.

72 9 = = 2 ¢ .. = 7
6 -7 = =50 - .. = - 6
7 9 = =40 + ... = - 7
30 : 6 = =25 : = s 2

3. Bbluncnm 3HayeHue BbIPaXEHUN.
42 : 6+ (19 +6) : 5-6 2 =
(27 - 19) - 4 +18 : 3+ (8 +27) : 5 - 17 =



HAXOXAEHUE AO0JIN YHNCIA

@ 1. 3anuwwm gpobu B nopsaake Bo3pacTaHUS.

3 .4 2 .1 3 .5
7 7 4 4 6 6
1 .2 7 .9 3 .5
8 8 10 10 9 9
3. Hamngn ponio umcna.
1 ot uncna 20 1 o1 uncna 49
1 ot yucna 18 1 ot yucna 56

@ 1. 3anuwmn ppobu B nopsioke yoObiBaHUS.
7,3, 2 4 6
8 8 8 8 8
2. CpaBHu gpobwu.
2 .4 1 .2 A
5 5 3 3 9 9
3 .2 8 .. 6 4 .3
7 7 10 10 8 8



3. Hangn ponio 4yucna.

% oT uicna 45 % OT uucna 54

1 orucna 32 % OT umcna 28

1. 3anmwm 4yactHoe B Buae Apoodwu.

5:8 6 : 9 7
2 : 3 4 7 5 :
2. CpaBHu ppoowu.

1 .2 4 2 3 ..
8 8 5 5 7
4 S 7 ... 9 1
6 6 10 10 3
3. Hanmpgn ponio uyucna.

1 ot uncna 21 1 ot yncna 14
3 7

1 orumcna 15 1 o1 ynucna 42
5 6

1. 3anuwwm yactHoe B Buae Apoowu.

3:4_ 5:8 5 :
27 4 7 8 :
2. CpaBHu ppoow.

8 .3 6 ... 2 4
9 9 7 7 5
3 .1 1.2 7.
4 4 3 3 8
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